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7343 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile payları Borsa İstanbul’da işlem gören 

tam mükellef sermaye şirketleri dışındaki  diğer sermaye şirketlerinin iktisap 

ettikleri kendi hisse senetleri veya ortaklık paylarına ilişkin olarak dağıtılmış 

kar payı sayılan tutarlar üzerinde % 0 olarak uygulanmakta olan stopaj 

oranı % 15 olarak belirlendi.  

 

17.11.2020 tarihli ve 31307 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7256 sayılı Kanunun 17 nci maddesi 

ile GVK’da yapılan düzenlemeyle tam mükellef sermaye şirketlerinin iktisap ettikleri kendi hisse 

senetlerini veya ortaklık paylarının dağıtılmış kâr payı sayılmasına ve bu tutarlar üzerinden %15 

oranında vergi tevkifatı yapılmasına ilişkin düzenleme yapılmıştı.  

Daha sonra 14.2.2023 tarih ve 32104 Mükerrer sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6791 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı eki Kararın 1 inci maddesi uyarınca; Tam mükellef sermaye şirketlerinin 

iktisap ettikleri kendi hisse senetleri veya ortaklık paylarına ilişkin olarak dağıtılmış kar payı sayılan 

tutarlar üzerinden %0 oranında tevkifat konusunda düzenleme yapılmıştı. 

7.7.2023 tarih ve  32241 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan 7343 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 

sadece payları Borsa İstanbul’da işlem gören tam mükellef sermaye şirketlerinin iktisap ettikleri kendi 

paylarına ilişkin olarak, dağıtılmış kâr payı sayılan tutarlar üzerinden % 0 oranında stopaj yapılmasına 

ilişkin yeni bir düzenleme yapıldı. 

Bu durumda Borsa İstanbul’da işlem gören tam mükellef sermaye şirketleri dışındaki  diğer sermaye 

şirketlerinin iktisap ettikleri kendi hisse senetleri veya ortaklık paylarına ilişkin olarak dağıtılmış kar 

payı sayılan tutarlar üzerinden yapılması gereken stopaj oranı  % 15 olarak uygulanacaktır.  
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